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Ergebnisse

Umfrage 728516

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 47
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 47
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für Didak1(SQ001)[Der Erwerb von Fachkompetenzen,
Methodenkompetenzen und die Befähigung zum wissenschaftlichen Arbeiten werden

durch das Studiengangskonzept gewährleistet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A6) 25 53.19%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ001)[Der Erwerb von Fachkompetenzen,
Methodenkompetenzen und die Befähigung zum wissenschaftlichen Arbeiten werden

durch das Studiengangskonzept gewährleistet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

                                      Seite 3 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Didak1(SQ002)[Forschungsorientiertes Arbeiten sowie die
Anwendung wissenschaftlicher Methoden werden im Studiengang durch adäquate

Formate systematisch eingeübt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 8 17.02%  
stimme eher zu (A6) 19 40.43%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ002)[Forschungsorientiertes Arbeiten sowie die
Anwendung wissenschaftlicher Methoden werden im Studiengang durch adäquate

Formate systematisch eingeübt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ003)[Es werden ausreichend forschungsorientierte
Lehrformate (z.B. Praktika, Experimentalpsychologisches Praktikum,

Forschungsorientiertes Praktikum etc.) angeboten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 7 14.89%  
stimme eher zu (A6) 18 38.30%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ003)[Es werden ausreichend forschungsorientierte
Lehrformate (z.B. Praktika, Experimentalpsychologisches Praktikum,

Forschungsorientiertes Praktikum etc.) angeboten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ004)[Ein geeignetes Angebot zum Erwerb von
Schlüsselkompetenzen ist vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 4 8.51%  
teils, teils (A3) 4 8.51%  
stimme eher zu (A6) 13 27.66%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 6 12.77%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ004)[Ein geeignetes Angebot zum Erwerb von
Schlüsselkompetenzen ist vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ006)[Als Absolvent*in kann man durch das Studium die
für den Berufseinstieg erforderlichen Kompetenzen erreichen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 7 14.89%  
stimme eher zu (A6) 15 31.91%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 4 8.51%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ006)[Als Absolvent*in kann man durch das Studium die
für den Berufseinstieg erforderlichen Kompetenzen erreichen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ007)[In der Lehre werden soziale und ethische Aspekte
(inklusive guter wissenschaftlicher Praxis) adressiert.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 2 4.26%  
teils, teils (A3) 5 10.64%  
stimme eher zu (A6) 18 38.30%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 2 4.26%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ007)[In der Lehre werden soziale und ethische Aspekte
(inklusive guter wissenschaftlicher Praxis) adressiert.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ008)[Der Studiengang fördert die Fähigkeit zur
Selbstreflexion sowie zu interdisziplinärem und kritischem Denken.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 4 8.51%  
teils, teils (A3) 8 17.02%  
stimme eher zu (A6) 14 29.79%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ008)[Der Studiengang fördert die Fähigkeit zur
Selbstreflexion sowie zu interdisziplinärem und kritischem Denken.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ009)[Das Studiengangskonzept berücksichtigt globale
Perspektiven in der Lehre.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 4 8.51%  
teils, teils (A3) 13 27.66%  
stimme eher zu (A6) 4 8.51%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 6 12.77%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ009)[Das Studiengangskonzept berücksichtigt globale
Perspektiven in der Lehre.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ010)[Die internationale Studierendenmobilität wird
ausreichend gefördert.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 8 17.02%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A6) 2 4.26%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 15 31.91%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ010)[Die internationale Studierendenmobilität wird
ausreichend gefördert.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ011)[Es gibt von Seiten der Universität ausreichende
Unterstützungsangebote zum Erwerb digitaler Kompetenzen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 3 6.38%  
teils, teils (A3) 9 19.15%  
stimme eher zu (A6) 5 10.64%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 10 21.28%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ011)[Es gibt von Seiten der Universität ausreichende
Unterstützungsangebote zum Erwerb digitaler Kompetenzen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ012)[Digitale Methoden sind in ausreichendem Maß in
die Lehre eingebettet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 2 4.26%  
teils, teils (A3) 13 27.66%  
stimme eher zu (A6) 11 23.40%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ012)[Digitale Methoden sind in ausreichendem Maß in
die Lehre eingebettet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ013)[Es gibt in ausreichendem Maße Lehr- und/oder
Prüfungsformate, die die digitalen Kompetenzen der Studierenden adressieren.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 5 10.64%  
teils, teils (A3) 9 19.15%  
stimme eher zu (A6) 7 14.89%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 6 12.77%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ013)[Es gibt in ausreichendem Maße Lehr- und/oder
Prüfungsformate, die die digitalen Kompetenzen der Studierenden adressieren.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

                                     Seite 14 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Didak1(SQ014)[Die Lehr- und/oder Prüfungsformate unterstützen
die Entwicklung von Diversitätskompetenz und tragen zur Befähigung bei, Stereotype und

Vorurteile zu reflektieren und Diskriminierung zu identifizieren.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 6 12.77%  
teils, teils (A3) 6 12.77%  
stimme eher zu (A6) 10 21.28%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 5 10.64%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ014)[Die Lehr- und/oder Prüfungsformate unterstützen
die Entwicklung von Diversitätskompetenz und tragen zur Befähigung bei, Stereotype und

Vorurteile zu reflektieren und Diskriminierung zu identifizieren.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak1(SQ015)[Die Lehr- und/oder Prüfungsformate unterstützen
die Entwicklung der Fähigkeit, verschiedene Dimensionen der Nachhaltigkeit zu

berücksichtigen und Szenarien nachhaltigen Handelns zu entwickeln und anzuwenden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 10 21.28%  
teils, teils (A3) 6 12.77%  
stimme eher zu (A6) 3 6.38%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 8 17.02%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak1(SQ015)[Die Lehr- und/oder Prüfungsformate unterstützen
die Entwicklung der Fähigkeit, verschiedene Dimensionen der Nachhaltigkeit zu

berücksichtigen und Szenarien nachhaltigen Handelns zu entwickeln und anzuwenden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak5

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 12 25.53%  
Keine Antwort 16 34.04%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  
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Zusammenfassung für Didak5

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).
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Zusammenfassung für Didak3(SQ001)[Prüfungsanforderungen und -voraussetzungen
sind transparent, vollständig, hinreichend detailliert und verständlich beschrieben.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 5 10.64%  
stimme eher zu (A4) 21 44.68%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak3(SQ001)[Prüfungsanforderungen und -voraussetzungen
sind transparent, vollständig, hinreichend detailliert und verständlich beschrieben.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak3(SQ002)[Die Prüfungsformen variieren innerhalb des
Studienverlaufs in ausreichendem Maße und berücksichtigen hinreichend die definierten

Qualifikationsziele.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 3 6.38%  
teils, teils (A3) 12 25.53%  
stimme eher zu (A4) 11 23.40%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak3(SQ002)[Die Prüfungsformen variieren innerhalb des
Studienverlaufs in ausreichendem Maße und berücksichtigen hinreichend die definierten

Qualifikationsziele.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak3(SQ003)[Prüfungsformen, die auf die Bearbeitung der
Abschlussarbeit vorbereiten, sind in ausreichendem Maße vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 9 19.15%  
teils, teils (A3) 7 14.89%  
stimme eher zu (A4) 7 14.89%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 4 8.51%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak3(SQ003)[Prüfungsformen, die auf die Bearbeitung der
Abschlussarbeit vorbereiten, sind in ausreichendem Maße vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak3(SQ004)[Prüfungsformen, die Elemente des
selbstständigen wissenschaftlichen Arbeitens adressieren (z.B. Posterpräsentationen,

Exposés) sind in ausreichendem Maße vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 11 23.40%  
teils, teils (A3) 8 17.02%  
stimme eher zu (A4) 7 14.89%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak3(SQ004)[Prüfungsformen, die Elemente des
selbstständigen wissenschaftlichen Arbeitens adressieren (z.B. Posterpräsentationen,

Exposés) sind in ausreichendem Maße vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak3(SQ005)[Studierende haben zeitnah die Möglichkeit,
Feedback zu ihren Prüfungsergebnissen einzuholen (z.B. Klausureinsichten,

Rücksprachemöglichkeiten mit Lehrenden).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 1 2.13%  
stimme eher zu (A4) 22 46.81%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 4 8.51%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak3(SQ005)[Studierende haben zeitnah die Möglichkeit,
Feedback zu ihren Prüfungsergebnissen einzuholen (z.B. Klausureinsichten,

Rücksprachemöglichkeiten mit Lehrenden).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Prüfungsorganisation des Studiengangs
beurteilen.
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Zusammenfassung für Didak4

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 12.77%  
Keine Antwort 22 46.81%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  
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Zusammenfassung für Didak4

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).
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Zusammenfassung für Didak2(SQ003)[IT-Kompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 9 19.15%  
genau richtig (A3) 14 29.79%  
zu viel (A7) 0 0.00%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 4 8.51%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ003)[IT-Kompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ005)[Kommunikative und soziale Kompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 2 4.26%  
genau richtig (A3) 24 51.06%  
zu viel (A7) 1 2.13%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ005)[Kommunikative und soziale Kompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ006)[Interkulturelle Kompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 22 46.81%  
genau richtig (A3) 5 10.64%  
zu viel (A7) 0 0.00%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ006)[Interkulturelle Kompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ007)[Problemlösekompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 8 17.02%  
genau richtig (A3) 17 36.17%  
zu viel (A7) 2 4.26%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ007)[Problemlösekompetenzen]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ008)[Kritisches Denken]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 11 23.40%  
genau richtig (A3) 16 34.04%  
zu viel (A7) 0 0.00%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ008)[Kritisches Denken]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ009)[Fähigkeit zur Selbstorganisation]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 5 10.64%  
genau richtig (A3) 17 36.17%  
zu viel (A7) 5 10.64%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ009)[Fähigkeit zur Selbstorganisation]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

                                     Seite 31 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Didak2(SQ010)[Fähigkeit zur Selbstreflexion]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 5 10.64%  
genau richtig (A3) 21 44.68%  
zu viel (A7) 0 0.00%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ010)[Fähigkeit zur Selbstreflexion]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ004)[Fähigkeit zur Betrachtung der Studieninhalte aus
einer internationalen Perspektive]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 22 46.81%  
genau richtig (A3) 0 0.00%  
zu viel (A7) 1 2.13%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 4 8.51%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ004)[Fähigkeit zur Betrachtung der Studieninhalte aus
einer internationalen Perspektive]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak2(SQ001)[Fähigkeit zur persönlichen Weiterentwicklung]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.

Antwort Anzahl Prozent

zu gering (A2) 7 14.89%  
genau richtig (A3) 19 40.43%  
zu viel (A7) 0 0.00%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  

Zusammenfassung für Didak2(SQ001)[Fähigkeit zur persönlichen Weiterentwicklung]

Bitte bewerten Sie das Ausmaß, in dem Sie die folgenden Inhalte, Kenntnisse und Kompetenzen in Ihrem
Studiengang bislang erworben haben.
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Zusammenfassung für Didak6

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 4 8.51%  
Keine Antwort 24 51.06%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 19 40.43%  
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Zusammenfassung für Didak6

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?
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Zusammenfassung für Studie1(SQ001)[Es gibt ausreichend Unterstützungsangebote zur
Studieneingangsphase (O-Phase, Einführungsveranstaltungen, Flyer,

Beratungsmöglichkeiten etc.).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 3 6.38%  
stimme eher zu (A4) 20 42.55%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ001)[Es gibt ausreichend Unterstützungsangebote zur
Studieneingangsphase (O-Phase, Einführungsveranstaltungen, Flyer,

Beratungsmöglichkeiten etc.).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie1(SQ002)[Die universitären Beratungsstellen und deren
Zuständigkeiten sind bekannt und bieten ausreichende Sprech- und Reaktionszeiten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 4 8.51%  
stimme eher zu (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 4 8.51%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ002)[Die universitären Beratungsstellen und deren
Zuständigkeiten sind bekannt und bieten ausreichende Sprech- und Reaktionszeiten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie1(SQ003)[Die klassische Studienfach- und
-verlaufsberatung sowie Beratung zu Studienmobilität und Praktika werden angeboten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 0 0.00%  
stimme eher zu (A4) 21 44.68%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ003)[Die klassische Studienfach- und
-verlaufsberatung sowie Beratung zu Studienmobilität und Praktika werden angeboten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie1(SQ005)[Anhand plausibler und aktueller exemplarischer
Studienverlaufspläne werden Wege zum Erwerb eines Studienabschlusses innerhalb der

Regelstudienzeit aufgezeigt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 4 8.51%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A4) 17 36.17%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ005)[Anhand plausibler und aktueller exemplarischer
Studienverlaufspläne werden Wege zum Erwerb eines Studienabschlusses innerhalb der

Regelstudienzeit aufgezeigt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie1(SQ010)[Die exemplarischen Studienverlaufspläne sind
mit Blick auf den Workload plausibel und realistisch.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 6 12.77%  
teils, teils (A3) 11 23.40%  
stimme eher zu (A4) 7 14.89%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ010)[Die exemplarischen Studienverlaufspläne sind
mit Blick auf den Workload plausibel und realistisch.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie1(SQ011)[Der Workload ist im Semesterverlauf unter
Berücksichtigung der wahrzunehmenden Lehrveranstaltungs- und Prüfungsangebote

ohne unangemessene Belastungsspitzen verteilt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 7 14.89%  
teils, teils (A3) 10 21.28%  
stimme eher zu (A4) 6 12.77%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ011)[Der Workload ist im Semesterverlauf unter
Berücksichtigung der wahrzunehmenden Lehrveranstaltungs- und Prüfungsangebote

ohne unangemessene Belastungsspitzen verteilt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie1(SQ012)[Das Verfahren zur Anrechnung von Leistungen,
die an anderen Hochschulen erbracht wurden, ist hinreichned transparent.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 2 4.26%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A4) 2 4.26%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 18 38.30%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ012)[Das Verfahren zur Anrechnung von Leistungen,
die an anderen Hochschulen erbracht wurden, ist hinreichned transparent.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

                                     Seite 43 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Studie1(SQ008)[Die Prüfungsämter sind für alle Studierenden
erreichbar und bieten ausreichende Sprech- und Reaktionszeiten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 4 8.51%  
teils, teils (A3) 4 8.51%  
stimme eher zu (A4) 8 17.02%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 8 17.02%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie1(SQ008)[Die Prüfungsämter sind für alle Studierenden
erreichbar und bieten ausreichende Sprech- und Reaktionszeiten.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen beurteilen.
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Zusammenfassung für Studie3

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 14.89%  
Keine Antwort 17 36.17%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  
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Zusammenfassung für Studie3

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).
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Zusammenfassung für Studie4(SQ007)[Die Lehr- und Lernformen (z.B. Referate,
Gruppenübungen etc.) vermitteln die Inhalte auf geeignete Weise.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 1 2.13%  
auf etwa die Hälfte (A3) 5 10.64%  
auf viele (A4) 18 38.30%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ007)[Die Lehr- und Lernformen (z.B. Referate,
Gruppenübungen etc.) vermitteln die Inhalte auf geeignete Weise.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ008)[Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Scripte,
Angebote in StudIP etc.) sind nützlich.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 0 0.00%  
auf etwa die Hälfte (A3) 4 8.51%  
auf viele (A4) 20 42.55%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ008)[Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Scripte,
Angebote in StudIP etc.) sind nützlich.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ009)[Die Dozierenden sind didaktisch kompetent.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 1 2.13%  
auf etwa die Hälfte (A3) 3 6.38%  
auf viele (A4) 20 42.55%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ009)[Die Dozierenden sind didaktisch kompetent.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ010)[Die Dozierenden bemühen sich um eine
angenehme Arbeitsatmosphäre.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 0 0.00%  
auf etwa die Hälfte (A3) 3 6.38%  
auf viele (A4) 21 44.68%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ010)[Die Dozierenden bemühen sich um eine
angenehme Arbeitsatmosphäre.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ011)[Auf Fragen wird adäquat in der Veranstaltung
oder im Nachgang reagiert.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 0 0.00%  
auf etwa die Hälfte (A3) 0 0.00%  
auf viele (A4) 24 51.06%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ011)[Auf Fragen wird adäquat in der Veranstaltung
oder im Nachgang reagiert.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ012)[Digitale Angebote und Methoden (z.B.
PowerPoint-Präsentationen, Nutzung von StudIP etc.) unterstützen die Lehre in

geeigneter Weise.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 0 0.00%  
auf etwa die Hälfte (A3) 1 2.13%  
auf viele (A4) 23 48.94%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ012)[Digitale Angebote und Methoden (z.B.
PowerPoint-Präsentationen, Nutzung von StudIP etc.) unterstützen die Lehre in

geeigneter Weise.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ001)[Die Lehre ist auf die Prüfungsanforderungen
abgestimmt.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 1 2.13%  
auf etwa die Hälfte (A3) 6 12.77%  
auf viele (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ001)[Die Lehre ist auf die Prüfungsanforderungen
abgestimmt.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ002)[Der Arbeitsaufwand für PrüfungsVORleistungen
ist angemessen.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 2 4.26%  
auf etwa die Hälfte (A3) 6 12.77%  
auf viele (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ002)[Der Arbeitsaufwand für PrüfungsVORleistungen
ist angemessen.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ003)[Der Arbeitsaufwand für die Prüfungsleistungen
ist angemessen.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 3 6.38%  
auf etwa die Hälfte (A3) 5 10.64%  
auf viele (A4) 13 27.66%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ003)[Der Arbeitsaufwand für die Prüfungsleistungen
ist angemessen.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ004)[Die Bewertungskriterien für Prüfungsleistungen
sind transparent.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 1 2.13%  
auf etwa die Hälfte (A3) 6 12.77%  
auf viele (A4) 15 31.91%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 2 4.26%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ004)[Die Bewertungskriterien für Prüfungsleistungen
sind transparent.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ005)[Zu individuellen Prüfungsleistungen (z.B.
Hausarbeiten oder Referate) erhalte ich Feedback.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 1 2.13%  
auf etwa die Hälfte (A3) 7 14.89%  
auf viele (A4) 7 14.89%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 9 19.15%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ005)[Zu individuellen Prüfungsleistungen (z.B.
Hausarbeiten oder Referate) erhalte ich Feedback.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie4(SQ006)[Die ggf. angebotenen Tutorien sind von guter
Qualität.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?

Antwort Anzahl Prozent

auf wenige (A2) 0 0.00%  
auf etwa die Hälfte (A3) 3 6.38%  
auf viele (A4) 8 17.02%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 13 27.66%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie4(SQ006)[Die ggf. angebotenen Tutorien sind von guter
Qualität.]

Auf wie viele Lehrveranstaltungen in Ihrem Studiengang treffen folgende Aussagen zu?
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Zusammenfassung für Studie13

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 10.64%  
Keine Antwort 19 40.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  
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Zusammenfassung für Studie13

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?

                                     Seite 60 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Studie2(SQ001)[Studienverlauf in Ihrem Studiengang, inkl.
Stundenplanerstellung]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 4 8.51%  
eher gut (A4) 19 40.43%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie2(SQ001)[Studienverlauf in Ihrem Studiengang, inkl.
Stundenplanerstellung]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?
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Zusammenfassung für Studie2(SQ002)[Ablauf und Planung des kommenden Semesters]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 3 6.38%  
teils, teils (A3) 8 17.02%  
eher gut (A4) 13 27.66%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie2(SQ002)[Ablauf und Planung des kommenden Semesters]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?
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Zusammenfassung für Studie2(SQ003)[Wahlmöglichkeiten in Ihrem Studiengang]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 6 12.77%  
eher gut (A4) 15 31.91%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 2 4.26%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie2(SQ003)[Wahlmöglichkeiten in Ihrem Studiengang]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?
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Zusammenfassung für Studie2(SQ004)[Prüfungsanmeldung in FlexNow]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 4 8.51%  
eher gut (A4) 20 42.55%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie2(SQ004)[Prüfungsanmeldung in FlexNow]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?
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Zusammenfassung für Studie2(SQ005)[Möglichkeiten zum Auslandsstudium]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 13 27.66%  
teils, teils (A3) 3 6.38%  
eher gut (A4) 0 0.00%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 8 17.02%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie2(SQ005)[Möglichkeiten zum Auslandsstudium]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?
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Zusammenfassung für Studie2(SQ006)[studentische Mitgestaltungsmöglichkeiten]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 3 6.38%  
teils, teils (A3) 12 25.53%  
eher gut (A4) 6 12.77%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie2(SQ006)[studentische Mitgestaltungsmöglichkeiten]

Wie gut fühlen Sie sich über folgende Aspekte informiert?
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Zusammenfassung für Studie14

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, was Ihnen bei den Punkten fehlt, an
denen Sie sich schlecht informiert fühlen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum

vorangegangenen Frageblock hinterlassen (freiwillige Angabe).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 1 2.13%  
Keine Antwort 23 48.94%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie14

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, was Ihnen bei den Punkten fehlt, an
denen Sie sich schlecht informiert fühlen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum

vorangegangenen Frageblock hinterlassen (freiwillige Angabe).
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Zusammenfassung für Studie9(SQ001)[Studienbüro (Fachstudienberatung)]

Wie bewerten Sie die folgenden Beratungs- und Unterstützungsangebote am Gemi?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A1) 0 0.00%  
teils, teils (A2) 0 0.00%  
eher gut (A4) 16 34.04%  
ist mir unbekannt (A3) 2 4.26%  
kenne ich, habe ich aber noch nicht genutzt (A5) 6 12.77%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie9(SQ001)[Studienbüro (Fachstudienberatung)]

Wie bewerten Sie die folgenden Beratungs- und Unterstützungsangebote am Gemi?
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Zusammenfassung für Studie9(SQ002)[Beratung im Rahmen von Sprechstunden durch
Dozierende]

Wie bewerten Sie die folgenden Beratungs- und Unterstützungsangebote am Gemi?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A1) 0 0.00%  
teils, teils (A2) 1 2.13%  
eher gut (A4) 4 8.51%  
ist mir unbekannt (A3) 5 10.64%  
kenne ich, habe ich aber noch nicht genutzt (A5) 14 29.79%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie9(SQ002)[Beratung im Rahmen von Sprechstunden durch
Dozierende]

Wie bewerten Sie die folgenden Beratungs- und Unterstützungsangebote am Gemi?
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Zusammenfassung für Studie9(SQ003)[Fachgruppe]

Wie bewerten Sie die folgenden Beratungs- und Unterstützungsangebote am Gemi?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A1) 0 0.00%  
teils, teils (A2) 0 0.00%  
eher gut (A4) 6 12.77%  
ist mir unbekannt (A3) 1 2.13%  
kenne ich, habe ich aber noch nicht genutzt (A5) 17 36.17%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie9(SQ003)[Fachgruppe]

Wie bewerten Sie die folgenden Beratungs- und Unterstützungsangebote am Gemi?
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Zusammenfassung für Studie10

Welches Beratungs- und Unterstützungsangebot vermissen Sie?

Antwort Anzahl Prozent

Keines (A1) 22 46.81%  
Sonstiges 2 4.26%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

ID Antwort

16 etwas zu beruflicher Orientierung im Ausland
19 Überhaupt mal erreichbare Sprechstundeb (insbesondere Prüfungsamt)

Zusammenfassung für Studie10

Welches Beratungs- und Unterstützungsangebot vermissen Sie?

                                     Seite 71 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Studie5(SQ001)[Verständlichkeit der Modulbeschreibungen]

Wie beurteilen Sie die folgenden Aspekte rund um das Thema Module in Ihrem Studiengang?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 6 12.77%  
eher gut (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie5(SQ001)[Verständlichkeit der Modulbeschreibungen]

Wie beurteilen Sie die folgenden Aspekte rund um das Thema Module in Ihrem Studiengang?
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Zusammenfassung für Studie5(SQ002)[Inhaltliche Abstimmung von verschiedenen
Veranstaltungsteilen eines Moduls (z.B. Vorlesung und Seminar)]

Wie beurteilen Sie die folgenden Aspekte rund um das Thema Module in Ihrem Studiengang?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 7 14.89%  
eher gut (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie5(SQ002)[Inhaltliche Abstimmung von verschiedenen
Veranstaltungsteilen eines Moduls (z.B. Vorlesung und Seminar)]

Wie beurteilen Sie die folgenden Aspekte rund um das Thema Module in Ihrem Studiengang?
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Zusammenfassung für Studie5(SQ003)[Erfüllung der Modulbeschreibungen durch die
tatsächlich angebotenen Lehrveranstaltungen]

Wie beurteilen Sie die folgenden Aspekte rund um das Thema Module in Ihrem Studiengang?

Antwort Anzahl Prozent

eher schlecht (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 5 10.64%  
eher gut (A4) 17 36.17%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie5(SQ003)[Erfüllung der Modulbeschreibungen durch die
tatsächlich angebotenen Lehrveranstaltungen]

Wie beurteilen Sie die folgenden Aspekte rund um das Thema Module in Ihrem Studiengang?
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Zusammenfassung für Studie15

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 12.77%  
Keine Antwort 18 38.30%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  
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Zusammenfassung für Studie15

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?
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Zusammenfassung für Studie6

Wie wichtig ist es für Sie persönlich, Ihr Studium in Regelstudienzeit abzuschließen?

Antwort Anzahl Prozent

überhaupt nicht wichtig (SQ001) 2 4.26%  
eher nicht wichtig (SQ002) 7 14.89%  
eher wichtig (SQ003) 4 8.51%  
sehr wichtig (SQ004) 11 23.40%  
keine Angabe (SQ005) 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie6

Wie wichtig ist es für Sie persönlich, Ihr Studium in Regelstudienzeit abzuschließen?
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Zusammenfassung für Studie7

Ist das Studium für Sie in der vorgesehenen Regelstudienzeit gut zu bewältigen?

Antwort Anzahl Prozent

nein, auf keinen Fall (SQ001) 6 12.77%  
eher nein (SQ002) 8 17.02%  
eher ja (SQ003) 7 14.89%  
ja, auf jeden Fall (SQ004) 1 2.13%  
weiß nicht (SQ005) 2 4.26%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie7

Ist das Studium für Sie in der vorgesehenen Regelstudienzeit gut zu bewältigen?
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Zusammenfassung für Studie8

Falls Sie in der vorherigen Frage angegeben haben, dass das Studium nicht in Regelstudienzeit zu
bewältigen ist, was sind Ihrer Ansicht nach die Gründe dafür?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 15 31.91%  
Keine Antwort 9 19.15%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  
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Zusammenfassung für Studie8

Falls Sie in der vorherigen Frage angegeben haben, dass das Studium nicht in Regelstudienzeit zu
bewältigen ist, was sind Ihrer Ansicht nach die Gründe dafür?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ001)[Job / Erwerbstätigkeit]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 9 19.15%  
mittel (A2) 9 19.15%  
eher stark (A3) 4 8.51%  
trifft nicht zu (A4) 2 4.26%  
keine Angabe (A5) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ001)[Job / Erwerbstätigkeit]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ002)[familiäre Verpflichtungen]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 14 29.79%  
mittel (A2) 4 8.51%  
eher stark (A3) 2 4.26%  
trifft nicht zu (A4) 4 8.51%  
keine Angabe (A5) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ002)[familiäre Verpflichtungen]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ003)[Krankheit / Behinderung]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 14 29.79%  
mittel (A2) 2 4.26%  
eher stark (A3) 1 2.13%  
trifft nicht zu (A4) 7 14.89%  
keine Angabe (A5) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ003)[Krankheit / Behinderung]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ004)[zeitliche Überschneidungen von
Lehrveranstaltungen (bei Fachwechslern und Quereinsteigern)]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 11 23.40%  
mittel (A2) 2 4.26%  
eher stark (A3) 0 0.00%  
trifft nicht zu (A4) 7 14.89%  
keine Angabe (A5) 4 8.51%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ004)[zeitliche Überschneidungen von
Lehrveranstaltungen (bei Fachwechslern und Quereinsteigern)]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ007)[Nachholen von erforderlichen Vorkenntnissen]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 10 21.28%  
mittel (A2) 3 6.38%  
eher stark (A3) 4 8.51%  
trifft nicht zu (A4) 4 8.51%  
keine Angabe (A5) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ007)[Nachholen von erforderlichen Vorkenntnissen]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ006)[Nicht-Bestehen einzelner Leistungsnachweise /
Prüfungen]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 11 23.40%  
mittel (A2) 1 2.13%  
eher stark (A3) 2 4.26%  
trifft nicht zu (A4) 7 14.89%  
keine Angabe (A5) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ006)[Nicht-Bestehen einzelner Leistungsnachweise /
Prüfungen]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ005)[fehlende Berufsperspektive]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 8 17.02%  
mittel (A2) 6 12.77%  
eher stark (A3) 4 8.51%  
trifft nicht zu (A4) 4 8.51%  
keine Angabe (A5) 2 4.26%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ005)[fehlende Berufsperspektive]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie11(SQ008)[Bewältigung des Lernpensums]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?

Antwort Anzahl Prozent

eher wenig (A1) 7 14.89%  
mittel (A2) 8 17.02%  
eher stark (A3) 9 19.15%  
trifft nicht zu (A4) 0 0.00%  
keine Angabe (A5) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  

Zusammenfassung für Studie11(SQ008)[Bewältigung des Lernpensums]

In welchem Ausmaß beeinträchtigen die folgenden Faktoren den Ablauf Ihres Studiums?
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Zusammenfassung für Studie12

Gibt es andere persönliche Belastungen, die Sie nennen möchten?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 14.89%  
Keine Antwort 17 36.17%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 48.94%  
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Zusammenfassung für Studie12

Gibt es andere persönliche Belastungen, die Sie nennen möchten?
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Zusammenfassung für Koop1(SQ001)[Die Richtlinien für die Anrechnung von praktischen
Tätigkeiten und insbesondere von Praktika liegen vor und sind transparent.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der studiengangsbezogenen Kooperationen
des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (AO01) 0 0.00%  
teils, teils (AO02) 6 12.77%  
stimme eher zu (AO03) 12 25.53%  
kann ich nicht beurteilen (AO04) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Koop1(SQ001)[Die Richtlinien für die Anrechnung von praktischen
Tätigkeiten und insbesondere von Praktika liegen vor und sind transparent.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der studiengangsbezogenen Kooperationen
des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Koop1(SQ002)[Es wird ein hinreichendes Angebot an
Praktikumsplätzen gewährleistet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der studiengangsbezogenen Kooperationen
des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (AO01) 11 23.40%  
teils, teils (AO02) 8 17.02%  
stimme eher zu (AO03) 1 2.13%  
kann ich nicht beurteilen (AO04) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Koop1(SQ002)[Es wird ein hinreichendes Angebot an
Praktikumsplätzen gewährleistet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der studiengangsbezogenen Kooperationen
des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Koop2

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 15 31.91%  
Keine Antwort 6 12.77%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  
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Zusammenfassung für Koop2

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).
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Zusammenfassung für Ausstat1(SQ001)[Das erforderliche Lehrangebot wird
gewährleistet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A4) 18 38.30%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ001)[Das erforderliche Lehrangebot wird
gewährleistet.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Ausstat1(SQ002)[Betreuungskapazität für Abschlussarbeiten ist
hinreichend vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 1 2.13%  
teils, teils (A3) 1 2.13%  
stimme eher zu (A4) 12 25.53%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 7 14.89%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ002)[Betreuungskapazität für Abschlussarbeiten ist
hinreichend vorhanden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Ausstat1(SQ003)[Praxisvertreter*innen werden in ausreichendem
Maße in die Lehre des Studiengangs eingebunden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 2 4.26%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A4) 17 36.17%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ003)[Praxisvertreter*innen werden in ausreichendem
Maße in die Lehre des Studiengangs eingebunden.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Ausstat1(SQ004)[Die Quantität und Qualität von Media-, IT- und
sonstiger Geräteausstattung sowie von Räumen ist angemessen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 6 12.77%  
stimme eher zu (A4) 15 31.91%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ004)[Die Quantität und Qualität von Media-, IT- und
sonstiger Geräteausstattung sowie von Räumen ist angemessen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Ausstat1(SQ005)[Die W-LAN-Zugangsmöglichkeiten sind
angemessen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 5 10.64%  
stimme eher zu (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 0 0.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ005)[Die W-LAN-Zugangsmöglichkeiten sind
angemessen.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

                                     Seite 99 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ006)[Es stehen ausreichend aktuelle, dem
Studiengangsniveau entsprechende begleitende Studienmaterialien nutzerfreundlich, ggf.

auch digital, zur Verfügung.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 4 8.51%  
stimme eher zu (A4) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Ausstat1(SQ006)[Es stehen ausreichend aktuelle, dem
Studiengangsniveau entsprechende begleitende Studienmaterialien nutzerfreundlich, ggf.

auch digital, zur Verfügung.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Ausstattung des Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Ausstat2

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 12.77%  
Keine Antwort 15 31.91%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  
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Zusammenfassung für Ausstat2

Um Ihre Angaben besser verstehen zu können, erläutern Sie bitte, warum Sie gewissen Aussagen nicht
oder nur teilweise zustimmen. Sie können auch gerne weitere Kommentare zum vorangegangenen

Fragenblock hinterlassen (freiwillige Angabe).
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Zusammenfassung für Transpa1(SQ001)[Studiengang, Studienverlauf und
Prüfungsanforderungen sind in den Ordnungen und Modulverzeichnissen flächendeckend

und aktuell dokumentiert und transparent (auch digital) zugänglich.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Transparanz und Dokumentation des
Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A1) 0 0.00%  
teils, teils (A2) 2 4.26%  
stimme eher zu (A5) 16 34.04%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 3 6.38%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Transpa1(SQ001)[Studiengang, Studienverlauf und
Prüfungsanforderungen sind in den Ordnungen und Modulverzeichnissen flächendeckend

und aktuell dokumentiert und transparent (auch digital) zugänglich.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Transparanz und Dokumentation des
Studiengangs beurteilen.
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Zusammenfassung für Transpa1(SQ002)[Die Studierenden sind hinreichend über
universitäre Beratungsangebote informiert (Studien- und Prüfungsberatung,

Ombudsstellen, Psychosoziale Beratung (PSB), Psychotherapeutische Ambulanz für
Studierende (PAS) etc.).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Transparanz und Dokumentation des
Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A1) 2 4.26%  
teils, teils (A2) 7 14.89%  
stimme eher zu (A5) 11 23.40%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 1 2.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Transpa1(SQ002)[Die Studierenden sind hinreichend über
universitäre Beratungsangebote informiert (Studien- und Prüfungsberatung,

Ombudsstellen, Psychosoziale Beratung (PSB), Psychotherapeutische Ambulanz für
Studierende (PAS) etc.).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Transparanz und Dokumentation des
Studiengangs beurteilen.

                                   Seite 104 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Transpa1(SQ003)[Zeugnisse werden nach den Regelungen der
Allgemeinen Prüfungsordnung (APO) zeitnah nach erfolgreichem Abschluss des

Studiengangs erstellt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Transparanz und Dokumentation des
Studiengangs beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A1) 3 6.38%  
teils, teils (A2) 2 4.26%  
stimme eher zu (A5) 4 8.51%  
kann ich nicht beurteilen (A4) 12 25.53%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Transpa1(SQ003)[Zeugnisse werden nach den Regelungen der
Allgemeinen Prüfungsordnung (APO) zeitnah nach erfolgreichem Abschluss des

Studiengangs erstellt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich der Transparanz und Dokumentation des
Studiengangs beurteilen.

                                   Seite 105 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Transpa2

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 1 2.13%  
Keine Antwort 20 42.55%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Transpa2

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?
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Zusammenfassung für Divers1(SQ001)[Die jeweiligen Anlaufstellen, an die man sich
wenden kann, wenn man sich benachteiligt oder dikriminert fühlt, sind mir bekannt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 9 19.15%  
teils, teils (A3) 6 12.77%  
stimme eher zu (A5) 2 4.26%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 4 8.51%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Divers1(SQ001)[Die jeweiligen Anlaufstellen, an die man sich
wenden kann, wenn man sich benachteiligt oder dikriminert fühlt, sind mir bekannt.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.
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Zusammenfassung für Divers1(SQ002)[Der Studienverlauf ist flexibel hinsichtlich
vielfältiger Lebenslagen von Studiernden (Berufstätigkeit, Betreuungs- und

Pflegeaufgaben etc.).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 5 10.64%  
teils, teils (A3) 5 10.64%  
stimme eher zu (A5) 6 12.77%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 5 10.64%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Divers1(SQ002)[Der Studienverlauf ist flexibel hinsichtlich
vielfältiger Lebenslagen von Studiernden (Berufstätigkeit, Betreuungs- und

Pflegeaufgaben etc.).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.
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Zusammenfassung für Divers1(SQ004)[Lernmaterialien sind barrierefrei gestaltet (und für
sinnesbeeinträchtigte Studierende frühzeitig zugänglich).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 0 0.00%  
teils, teils (A3) 0 0.00%  
stimme eher zu (A5) 3 6.38%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 18 38.30%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Divers1(SQ004)[Lernmaterialien sind barrierefrei gestaltet (und für
sinnesbeeinträchtigte Studierende frühzeitig zugänglich).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.

                                   Seite 109 / 123

/survey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/728516


 

Zusammenfassung für Divers1(SQ003)[Möglichkeiten zur Wahrnehmung von
Nachteilsausgleichen sind transparent beschrieben und zugänglich (auch digital und

barrierefrei).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 2 4.26%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A5) 4 8.51%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 13 27.66%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Divers1(SQ003)[Möglichkeiten zur Wahrnehmung von
Nachteilsausgleichen sind transparent beschrieben und zugänglich (auch digital und

barrierefrei).]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.
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Zusammenfassung für Divers1(SQ005)[Es ist bekannt, wo und wie man einen
Nachteilsausgleich beantragen kann.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.

Antwort Anzahl Prozent

stimme eher nicht zu (A2) 5 10.64%  
teils, teils (A3) 2 4.26%  
stimme eher zu (A5) 5 10.64%  
kann ich nicht beurteilen (A6) 9 19.15%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Divers1(SQ005)[Es ist bekannt, wo und wie man einen
Nachteilsausgleich beantragen kann.]

Bitte geben Sie an, wie Sie folgende Aussagen hinsichtlich Diversität, Geschlechtergerechtigkeit und
Chancengleichheit im Studiengang beurteilen.
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Zusammenfassung für Divers2

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 3 6.38%  
Keine Antwort 18 38.30%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Divers2

Möchten Sie einen Kommentar zum vorangegangenen Fragenblock hinterlassen oder gemachte Angaben
präzisieren (freiwillige Angabe)?
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Zusammenfassung für Zufried1

Einmal alles in allem: Wie zufrieden sind Sie mit dem Studium in Ihrem Studiengang?

Antwort Anzahl Prozent

überhaupt nicht zufrieden (SQ001) 2 4.26%  
eher nicht zufrieden (SQ002) 0 0.00%  
teils, teils (SQ003) 1 2.13%  
eher zufrieden (SQ004) 13 27.66%  
voll und ganz zufrieden (SQ005) 5 10.64%  
keine Angabe (SQ006) 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Zufried1

Einmal alles in allem: Wie zufrieden sind Sie mit dem Studium in Ihrem Studiengang?
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Zusammenfassung für Zufried2

Was gefällt Ihnen an Ihrem Studium besonders gut? Bitte nennen Sie die Aspekte, die Sie an Ihrem
Studiengang als Stärken empfinden.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 20 42.55%  
Keine Antwort 1 2.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  
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Zusammenfassung für Zufried2

Was gefällt Ihnen an Ihrem Studium besonders gut? Bitte nennen Sie die Aspekte, die Sie an Ihrem
Studiengang als Stärken empfinden.
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Zusammenfassung für Zufried3

Was gefällt Ihnen an Ihrem Studium nicht so gut? Bitte nennen Sie die Aspekte, die Sie an Ihrem
Studiengang verändern möchten.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 19 40.43%  
Keine Antwort 2 4.26%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  
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Zusammenfassung für Zufried3

Was gefällt Ihnen an Ihrem Studium nicht so gut? Bitte nennen Sie die Aspekte, die Sie an Ihrem
Studiengang verändern möchten.
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Zusammenfassung für Allgem4

Bitte geben Sie Ihr aktuelles Fachsemester an.

Berechnung Ergebnis

Anzahl 21
Summe 56
Standard Abweichung 0.71
Durchschnitt 2.67
Minimum 1.0000000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 3
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 3
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 3
Maximum 3.0000000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 und Q3 werden berechnet durch die minitab-Methode
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Zusammenfassung für Allgem1

Wo haben Sie Ihr Bachelorstudium absolviert?

Antwort Anzahl Prozent

an der Georg-August-Universität Göttingen (SQ001) 10 21.28%  
an einer anderen deutschen Universität (SQ002) 11 23.40%  
an einer deutschen (Fach-)Hochschule (SQ003) 0 0.00%  
keine Angabe (SQ004) 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Allgem1

Wo haben Sie Ihr Bachelorstudium absolviert?
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Zusammenfassung für Allgem3

Hier haben Sie die Möglichkeit, weitere Dinge zu bennen, die auf jeden Fall in der Qualitätsrunde
angesprochen werden sollten....

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 3 6.38%  
Keine Antwort 18 38.30%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Allgem3

Hier haben Sie die Möglichkeit, weitere Dinge zu bennen, die auf jeden Fall in der Qualitätsrunde
angesprochen werden sollten....
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Zusammenfassung für Allgem2

Möchten Sie einen Kommentar zum Fragebogen hinerlassen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 1 2.13%  
Keine Antwort 20 42.55%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 26 55.32%  

Zusammenfassung für Allgem2

Möchten Sie einen Kommentar zum Fragebogen hinerlassen?
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